

今日菏泽

齐鲁晚报 2014.5.22 星期四

新闻热线:6330000 广告热线:6330008



菏泽开展“职工维权月”活动,为提高维权律师工作积极性

设专项经费10万元奖励维权律师

详见C02



且开且珍惜

20日21时,菏泽市公安交警市区大队开展了5月份以来第9次集中整治行动。22时许,中华路与广福大街查处点,一男子驾驶黑色轿车由北向南行驶。当执法交警让其出示驾驶证、行车证时,就闻到明显的酒味。经过交警近20分钟的耐心劝说,该男子才同意酒精测试,经过测试,结果显示为151.8mg/100ml,根据相关规定,100毫升血液中酒精含量达到20-80毫克的驾驶员即为酒后驾车,80毫克以上认定为醉酒驾车,男子已涉嫌构成醉酒驾驶。

本报记者 邓兴宇 摄

>>>C03

今日C01-C08版 本版编辑:周千清 组版:皇甫海丽

移动4G已经商用,你换移动4G了吗?

4G时代,菏泽移动值得信赖

冯玉洋 陈晨 宋秋梅

“你看,用4G手机看视频,一点也不卡!这还是高清的呢,真是太流畅了。”在菏泽市移动营业厅4G体验馆,许多市民纷纷拿起4G手机看视频、刷微博、下载歌曲,体验极速的移动4G网络。菏泽移动4G业务正式商用已近半月,受到市民的热情关注与积极参与,不少市民已经通过加入中国移动4G大家庭开启自己的4G时代。

多年努力,菏泽移动值得信赖

多年来,菏泽移动通过不懈的努力,为菏泽市3000余家企事业单位提供了包括移动进销存、网站建设、手机办公、专网专线等信息化服务,完成天网项目建设6期,天网建设专线开通3000余条,成功实现6500余个监控点的上线运行。全力承建了该市电子政务专网,实现了省、市、县、乡各级政府部门信息化应用。

同时,菏泽移动独家承建了菏泽数字城管专用万兆核

心网,打造精品视频监控应用及城市部件信息化管理平台,得到省政府相关部门领导的高度认可。为行业和百姓量身打造的多项特色信息化产品广受好评,远程无线抄表、新农合、公积金、社保、免疫通、个人门户、物联网、校讯通等业务的用户总数达到200余万户,大大方便了菏泽市民的工作和日常生活,为该市信息化水平提升,地方经济发展作出了突出贡献。

移动4G将迎来里程碑

中国移动副总裁李慧镭近日表示,截止今年4月底,中国移动已建设超过26万个TD-LTE基站,160个城市开通,超过1000万4G终端用户。这是中国移动高层首次透露4G终端用户数据超过千万。

按照中国移动计划,2014年6月底TD-LTE基站建设数量目标28万个,年底超过50万个,340个城市开通商用。从目前来看,中国移动在

经历上半年4G基站建设高峰后,年内应该可以完成基站部署和城市覆盖的任务。

在终端方面,中国移动2014年目标出货TD手机2.2亿部,其中4G手机1亿部。从50%左右的转换率来看,中国移动目标2014年内目标4G用户规模达5000万,下半年将是国内4G终端市场的全面爆发时期。中国移动计划2014年终端补贴由2013年的263亿元,大幅上升至340亿元。



4G时代,菏泽移动快人一步

移动4G即TD-LTE是我国拥有核心技术的第四代移动通信国际标准,是由中国移动承担主导推进的当今世界两大4G国际标准之一,已经得到国际市场的广泛认可和使用,覆盖全球200多个国家和地区。与2G/3G相比不仅是国际主流,更实现了“快人一步”,带宽可达到每秒100兆。TD-LTE的商用不仅是我国自主通信

优惠购机另赠免费体验流量

在4G终端方面,目前已经有苹果、三星等主流厂家45款移动4G手机上市,到二季度末将达到80款,产品覆盖了高中低各个档次,并有多款千元机可选。客户可

以到菏泽移动各实体营业厅、网上营业厅办理,节假日都有优惠活动。另外还为客户提供多档次的4G合约购机政策,7月底前购机还赠免费体验流量。

技术实现突破的重要一步,更是我国由通信大国迈向通信强国的重要标志。据了解,截至目前,中国移动山东公司4G网络已实现全省市、县城区的连续覆盖以及部分乡镇的覆盖。到今年年底,全省4G基站数量将超过4万个,实现全省乡镇及以上区域的全覆盖及部分村庄的覆盖。

4G流量资费 加量不加价

在4G资费方面,菏泽移动推出了包月价格不等的4G套餐,包括4G自选套餐、飞享套餐、上网套餐、商旅套餐和4G流量包,并可叠加4G流量加油包。4G的流量单价比3G有了大幅度优惠,以50元流量包为例,3G包500M流量,而4G包含1G流量,真正做到了“流量资费加量不加价”。为避免流量超出,菏泽移动制定了流量提醒、超出流量可叠加加油包、流量和费用双封顶三大消费保护机制,让客户无后顾之忧。

为方便客户体验,移动各主要营业厅已经提供了4G免费体验区,并为新购4G手机的客户赠送最高8G的体验流量,可在线体验4至8部高清电影。

不出门也能 免费换4G卡

为加快4G业务发展,中国移动山东公司推出了4G自助换卡服务,并于近日全省统一上线。

4G自助换卡是指客户通过客户经理上门服务、购买4G手机时附赠、电子渠道自助申请等方式可获得4G自助换卡专用USIM卡,客户用两部手机分别装入新USIM卡和原SIM卡,即可通过短信方式完成换卡。自助换卡时间约为1分钟。该项服务的推出,使客户不用到营业厅排队就可轻松完成4G换卡升级,提高了换卡效率,降低了客户换卡门槛。目前,中国移动山东公司已在全省统一配备4G自助换卡专用USIM卡。